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Az angol hajóraj eltávozott.
Fiume, aug. 3U

Az angol földközi-tengeri hajóraj, amely e 
hó 25-ike óta időzött kikötőnkben, ma délután 
eltávozott. Angol vendegeink ittidőzeset igaz. 
magyar vendégszeretettel igyekeztünk kelle­
messé tenni s részükről viszont a szimpátiá­
nak me eg és jóleső megnyilatkozásait tapasz­
taltuk. Hz a látogatás csak szorosabbra fűzte 
a két nemzet regi bar itságát. Szives szavak­
kal mondunk istenhoz/adot a brit tengerjáró 
hadnak, remélve, hogy a jövő esztendőben — 
amint Beresford ord tengernagy kilátásba he­
lyezte — újra ellátogatnak hozz an ■

A hajóraj búcsújáról a következőkben 
adunk szamot :

A buccarii flotta megérkezése.
Ma hajnalban 5 órakor Fiúméba érkeztek 

a »Leviathan«. «Carnarvon«, «Suffolk«, »Lan­
caster« es «Diana« angol hadihajók is, ame­
lyek eddig Buccai 1 előtt horgonyoztak. Ezek­
kel együtt 14 angol hadihajó állott ma a fiu­
mei kiKÖtő előtt. A hajók azért jöttek át Buc- 
cáriból, hogy reszt vegyenek a csónak verse­
nyen es az elindulás előtt tartandó diszfelvo- 
nulason.

A haj őr aj nagy csónakversenye.
Délelőtt tizenegy órakor folyt le az angol 

hajóraj nagy csónak vei senye, melyre Nákó 
Sándor gróf tudvalevőleg értékes ezüst serleget 
tűzött ki díjul a győztes csónak számára.

A kormányzó áltál meghívott vendégek 
háromnegyed tizenegy órakor indultak a 
•Tátra« hajóval a verseny színhelyére, mig a 
város vendégeit a »Lovrana« hajó szállította 
oda.

„A TENGERPART" TÁRCZÁJA
Jelenet.

Irta : Serao Matild
Donna Livi a, fo k a prem k öpön yegébe bur­

kolózva, fátyollal, kalapban állt a kandalló 
előtt es lábat melengette. Később az estalkony­
ban valami feher alak közeledett feléje.

— Ki az ? — kérdezte ijedten.
— En vagyok, Lívia, ne félj ! — felelt

térje nyugodtan.
— Riccardo, te vagy ? Nem is vettelek 

észre, — szólt az asszony most már lágy, 
szinte gyengéd hangon.

Don Ricardo báli öltözékben volt. fekete 
nyakkendővel, gomblyukát gardénia díszítette.

— Tehát hét órakor a klubban vacsorá­
zol ?

Igen, drága Lívia, a klubban. Csupa férfi 
lesz a vacs rán Rettenetesen unalmas lesz.

Donna Lívia lassan kigombolta fekete 
kecskebőrkeztyüjét.

— Ez a Villa Borghese olyan, akár egy 
glecscsvr — szólt az asszony s dermedt kezet 
a kandalló elé tartotta.

— Sokáig maradtam cl, nem is vettem

Előfizetési ár:
u z evre . LM kor. Negyedévié . . ti kor.
Félévre . 2 kor. F.gy hóra . .. 2 kor.
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Nákó Sándor gróf kormányzó nejevei es 
kis leányával Bt rtsford lord tengernagy gőx- 
csónakjan nézte végig a versenyt, melynek a 
legremekebh idő kedvezett.

A versenyben résztvevő OU csónak mai a 
kora délelőtti órákban kievezett a Cantridán 
túl levő 3 angol mérföldé' (5"t kilometer) 
távra, hol egy erre a czelra kiállított hadi­
hajó pont tizenegy órakor ágyulövessel jelezte 
a starttól való elindulást. A számos angol 
gőzbareasse-tól kisért csónakok sűrű rajából 
mar a kőolajkikotő előtt kivált egy U evezős 
által vezetett karcsú csónak, mely az összes 
angol hajók legénységének egetverő kiabálása 
es tapsa között meg is tartotta elsőbbségét es 
a starttól számított 24 perez alatt beérkezett a 
• Bulwark« ndmiráfishajói’á! leállított czelhoz. 
A «Formidable« hajóhoz tartozó e győztes 
csónak beérkezését agyulövés jelezte, s intugy 
a »Venerable« hajó Közvetlenül mögötte ér­
kezett csónakjának második győzelmét. Har­
madiknak az »Irresistible« hajó egy csónakja 
érkézéit meg.

A győzelem örömére a »Formidable« hajón 
rögtön felvonták a diszlob igókat és a hajó 
tisztjei es legénységé a visszaérkező győztes 
evezősöket valóságos örömmámorral Vigadták. 
Úgy Nákó Sándor gróf, mint Beresford lord 
valósággal el voltak ragadtatva a csónakver­
seny gyönyörű lefolyásától.

Köszönet a fogadtatásért
Mikor a csórni!,verseny veget ért, Nako 

Sándor gróf kormányzó a »Lovrana«-hajóra ment 
s Beresford lord tengernagy nevében az angol 
hajóraj, a lisztek e~ a legénység köszönetét 
tolmácsolta a polgárim sterner a -/.Íves fogad­
tatásért. A kormányzó ezután a maga nevében

észre, hogy beesteledett. Meg aztán ugv is tud­
tam, hogy egyedül fogok vacsorázni. Rossz 
férfi I Zsófinál voltam a Borgheseban. Jaj 
mennyi dolgom is volt, mennyit intéztem e 
három óra óta ! Szegény Zsófia. Kis fia a láz­
tól egészen sapadt es sovány. Holnap shawlba 
burkolják és kocsin viszik Tivoliba ; hátha a 
levegőváltozás használ neki . . .

Az asszony már nem volt oly ideges. 
Nyugodtan beszelt, miközben hu amos. szőke 
hajat simogatta.

Don Riccardo c.zigarettára gyújtott es a 
tűzbe nezve igy szólt :

— Lívia, ma délután három órakor kiko- 
csizta! Viktóriádon. Zsófihoz mentél es három 
óra húsz perczig ott maradtál. Onnét Giuliá- 
hoz mentél es tiz perczig ott maradtál. Négy 
órakor, a Spanyol-térén álltái meg a szabónőd 
ajtaja előtt es sietve surranta! át a kis kapun, 
amelyik a Piazza Minanelli-ra vezet. Ott. az 
522 számú zárt bérkocsit fogadtad fel, amely 
a Via Cesarini 170. szám alá vitt. Ott áz első 
emeletre mintel, ahol Torresparda Morio kis 
lakásán fogadja az előkelő világnak azokat a 
hölgyeit, akik ott megjelenni szíveskednek.

Az asszony a szőnyegre bukót es karjait 
kitárva mormolta :

— Bocsáss meg ! Bocsáss meg először 
történt.

« U I.» V .unt fitere*, ke li erőn eeatult

is köszönetét mond ti a varosnak, hogy az an­
gol hajórajt oly <ztv esen fogadta Beresford 
lord kifejezte reményei, hogy a jövő évben 
valószínűleg ismét Fiúméba lóg jönni Itajóra- 
jávnl. Iio Ferencz dr. polgármester s mién 
megköszönte Beresford lordnak a látogatást s 
haroTi'/oios «tut;m« -val tegezte beszédet.

A hajóraj elindulása
A hatóra, ma d - után tel háromkor indult 

el Castelnuovoba, i «Harham« kivételévé!, amely 
délután 4 órakor kelt útra. Az. elindulás előtt 
a hajóraj Fiume es Abbázia kozott manövrtro- 
zott es a .után fejlődött vonalban dizfelvonu- 
iással tisztelgett Fiume v árosának. \ diszíel- 
vonulast a partról es a Maria l eivzt i-mnf mai 
rengeteg nagy néptömeg nézte \ égig, mely meg 
egy óra hosszat kísérte tekintetével Uuar- 
neni-öhiilbö kivonu o impozáns hajóhadai.

Táviratok és telefon-hírek

A király a teaoheni hadgyakor­
latokon.

Ischl, at tg. 30 A királv ina reggel 
5 óra 40 perczkor Ferencz Ferdinand 
trónörökös kíséretében az udvari vonattal 
Teschcnbe utazott, az ott tartandó nagy 
hadgyakorlatokra

Teschen, aug. .40. A király a trón­
örökös kíséretében ma délben ide érke­
zett. A várost ícllobogózták. A királyt 
Frigyes főherrzeg fogadta, akinek kas­
télyában az uralkodó megszállott. Tegnap 
megérkezett fíede gróf táborszernagy, a 
vezérkar iónoké, Pit reich közös had ügy -

— Először. Tudón. Torresparda Ma' io 
július óta udvarolt neked Akkor l.ivornoban 
volta1. Az ügy egy holdvilágos esten kezdő­
dött. Eleinte csak tréfának látszott. Aztán 
Svájczból, a.tova elutazott, Sabbináb.t irt ne­
ked leveleket, utóbb már mindennap. Te min­
den levélre pontosan felelte' ötvenkettő volt 

j a levelek, ötvenöt i levelez T I ipok szama. Ró*
I mában kétszer taláiko tatok, november tizen- 
I nyolezadikán, péntek m reggel a Pincion és 

vasárnap ugyanott Ekkor megígérted neki, 
hogy meglátogatod ; de kétszer nem tartot­
tad meg szavadat, a mull hétfőn és csütörtö­
kön. Ma végre elmentél hozzá Először.

— Oh, Riccardo, ó, Riccardó, — zoko­
gott donna Livin, akárcsak egy kis gyermek 

Mért nem ölsz meg. ahelyett, hogy ilyene­
ket mondasz nekem 5

— Nem, drágám, nem szokásom gyilkol­
ni. Eddig sem tettem, ma sem fogom megten­
ni. Az ilyen férjek Ohnet regényeiben es szín­
müveiben fordulnak elő. Megvan ugyan i ma­
gam véleménye a házasságról, de ezt minek 
mondjam el neked, amikor ttgy sem érted. 
Ver I — nem érdemes, drágám Amint látod, 
nem is panaszkodom. Hisz semmi különöset 
sem csináltál. R affin ált asszonyi ösztönből — 
amelyhez sohasem lesztek hűtlenek — jó ba­
rátomat. Torresparda M triót választottad. Én

-■ ..



A TENGERPART IAnti. augusztus 31

miniszter es Schönaich osztrák honve- tunt. A bizottság tagjai: Csun herczeg,
del mi miniszter. A hadgyakorlatok hol- 
na|> kezdődnek

Eötigaegatáei bíróság Horvát­
országban

Zágráb, .mg. 30. A horvát tartomá­
nyi kormány elhatározta, hogy közigazga­
tási bíróságot állít löl A bírósagot telje­
sen magyar mintára akarják szervezni.

Krieghsmmer halála
Budapest, aug. 30. A „Pesti Hírlap" ; 

ma reggeli számában azt irta, hogy j 
Krieghammei Ödön volt közös hadügy- I jsp án

Juanstkáj, a nagytanács néhány tagja és 
több államtitkár.

A kubai fölkelés.
New- York, aug. 30. Egy fölkelő 

csapat Campos Marquette vezetése alatt 
elfoglalta a fővárostól 00 kilométernyire 
levő Cabanos kikötővárost. A fölkelők 
Santa-Oarában elpusztító# ak a kubai 
központi vasúttársaság vonalait.

Zsedényi ügye
Budapest, aug. 30. A mai nap fo- 

ivamán nem történt döntés a Zsedényi

király ö felsége megérkezését a horvát ter­
ritóriumra, Bosznia-Herczegovinaba és alá­
zattal kéri a király ő felségét, hogy telje­
sítse a horvát nepnek átlamjogilag és n ép- 
jogilag, törvényben biztosított és szentesített 
abbé i törekvését, hogy Bosznia t's Hercsego- 
vina tléniát-Szlavón-Dahnat országokkal
egycsittessik és ekképpen az ős horvát ki­
rályság a lennkiált Habsburg-dinasztia alatt 
helvreallittassék. Zágráb főváros magisztrá­
tusa és polgármestere fölszólittatnak, hogy 
ezt az üdvözlő határozatot a hódolat kifeje­
zésével együtt táviratilag közöljék ő felsége­
vei azon a napon, amelyen a felség Trebin- 
jében Bosznia-Herczegovina területére lep 
Felhivatik egyszersmind Horvát-Szlavon- 
Dalmátországok minden városi és községi 
képviselete, hogy ugyanily határozatot hoz­
zon és azt ugyanazon a napon a királyhoz 
luttassa.

A községtanács e határozati javaslatot 
. id vita után egyhangúlag elfogadta. Ez a

jocscse, a 1. eves Vladimir e» a 16 bevezetese a tömeges manifesztácziók soroza- 
eves Milán gyilkolta meg azért, hogy a tának> ame,vekke, Mt czelozzak, hogy a 

i raJ,lk hagyományozott 400 hold földet kjrá|yt Bosznia es Herczegovina annektálásara 
; előbb megkapják. bírják.

Testvérgyilkosság.
Nagy-Kikinda, aug. 30. Karanesov \ 

idevaló gazdag földbirtokost és
miniszter hniálát nem végelgyengülés 1 képvi.-:vlötestületi tagot az éjjel az ablakon 
okozta, hanem az agg tábornokot a juli- |.it agyonlőtték. A gyilkosság gyanúja , 
us 27-ikcn tartott udvari vadászatón eleinte a kocsisra és egv elbocsátott hé- 1 
Cyorgy bajor herczeg, a király unokája J rtísrc irányult, akiket letartóztattak. A mai 
lőtte meg véletlenül Félhivatalos jelentés ,nap lo vam ín azonban a rendőrség kidé- 
szerint ezt a híresztelést a legjobban ér ; rjtettc, hogv a földbirtokost két testvér- r^y 
tesült körökből koholmánynak nyilvánít-1 
jak. Kneghammcr érelmeszesedés által 
okozott szivtágulásban halt meg.

Letartóztatott váltóhamisitó.
Budapest, aug. 30. A fővárosi

Előfizetési felhívás.
„A Tengerpart“, Fiume egyetlen ieg-

Formanek-ügvben. Yormanek őrnagy se- j rendőrség ma délután letartóztatta Kende geli magyar napilapja, az ünnep- és vasárnapo- 
gédvi ma délelőtt közölték Zsedényi meg- j Frigyes fiatal szigorló orvost, aki Péchy kat követő napok kivételével naponkint reggel 
hízottalval két magasrangu katonatiszt IKálmán gróf és Bottlik IsG-án ország- Iat <írakor jelenik meg.
nevét, akiket a becsület bírói tisztségre aj
maguk részéről felkértek. Zsedényi Aladár j jona értékű váltókat hamisított, 
becsületbiráit ma délután nevezte meg cs 
így a hvcsülethirák csak holnap ülhetnek 
össze.

Előfizetési Arak.

Tolsztoj) Bvájozban.
Bern, aug. 30 1olsztoj Leó gróf, a 

világhírű iró, szeptember hó első napjai­
ban hosszabb tartózkodásra a közellevő 
Gurtenkulm faluba érkezik.

Alkotmány Kínában.
London, aug. 30 Az özvegy anya­

császárné egy bizottságot nevezett ki, 
amelynek feladata az Európából hazatért 
biztosok jelentéseit átvizsgálni s azok 
alapján egy alkotmánytervezetet készi-

gróf es tSottlik is#van orszag- 
gvülési képviselő nevére több ezer ko-

Helybcn házhoz hordva, vagy vidékre pos­
tái küldve :

Egész évre................................. 24 korona.
Fel évre...................................... 12 „
Negyedévre ............................... fi

1 Egy hónapra.................................... 2 „
o . r,.. , ,JA . . , , Egyes szám ara fi filler.
Szent-Petervar, aug. 30. Az utolsó a fiumei állami- es magántisztviselőket

24 órában a parasztok t'obb helyen fólia- abban a kedvezményben részesítjük, hogy a 
3adtak. A börtönökből még a súlyosan lapot évi 14 korona 40 fillérért, tehát havi 
megsebesült rabokat is kiszabadították, előfizetéssel 1 korona 20 fillérért kapják 
anélkül, hogy a börtöneim észrevették

Az orosz forrongás.
Tömeges fölkelés.

szerettem Mariót es meg ma is szenvedhetem. 
Parbajra még csak távolról sem gondolok. Mi­
nek ? Hogy ezzel neked és a t. ez. közönség­
nek örömet szerezzek ? Vagy azt akarod mon­
dani, hogy ő csábított leged ’ Nem, drágám 
Az asszony az. aki mindig kezdi és a férfi 
csak beugrik. Mi a Mario bűne ? Az, hogy 
egy kaczer asszonyra akadt és lépre me.'.t,

O, mennyire igazad van ! Vess meg I — 
zokogott donna Lívia.

— Nem, drágám, semmiféle crze'em nem 
lakozik lelkemben meg, a megvetés sem Isten 
veled, hét óra, megyek a klubba. Jo ét­
vágyút.

— Meg fogsz bocsájtani : — kiáltotta az 
asszony es félje karjába kapaszkodott

— Miféle bocsánat ?
Nincs rá szükség Régi szokás, hogy mi 

férfiak komolyan veszünk titeket es ennek kö­
vetkezteben meg házasságra is lépünk veletek. 
Ha ez udvariatlanság, Úgy bocsánatot kérek 
érte. De most megyek, már hét óra, jó 
estét . . .

A vacsora terítve van, — jelentette a 
livres szolga.

Donna Lívia a szőnyegen ülve a hal­
dokló lángba nézett és azon merengett, hogy 
férjé, dón Riccardo alapjában véve mégis 
csak sokkal »sikkesebb«, mint Torresparda 
Mario.

volna.
Anarkisták Rigában.

Riga, aug. 30. Az utóbbi időben 
Varsóból 40 anafkista érkezett ide. Teg­
nap öt utast tartóztattak le, daczára an­
nak, hogy semmit sem tudtak rájuk bi­
zonyítani.

Letartóztatott forradalmárok.
Moszkva, aug. 30. A> szoczialista 

forradalmi párt vezetőségét ma letartóz-!

názhoz hordva.
Előfizetést bármely naptól U -dve fölvesz

„A Tengerpart“ kianonlvatala
Fiume, Ríva Szápáry, Adria-palota.

j KÜLÖNFÉLE.
- A kormányzó budapesti útja.

Nákó Sándor gróf kormányzó szeptember 3-án 
Budapestre utazik, hogy részt vegyen Liechten­
stein János herczegnek Andrássy Mariska 
grófnővel való eljegyzésén.

., , , , , , — A hollandi királynő’ nevenapia.
tattak. A lói radalmarok tetemes anyag) Holnap, Vilma hollandi királynő nevenapja al-

rendelkeztek és külön kalmábol az itteni hollandi konzulátus kitűzi aeszközök fölött 
asztalos-, lakatos- és pékmühelyet tartot­
tak fönn.

Ellopott mozgósítási tervek.
Szent-Pétervár. aug. 30. Nagy iz­

galmat kelt az a fölfedezés, hogy nyolez 
hónappal ezelőtt ellopták a közép-azsiai 
mozgósításra vonatkozó terveket.

= A horvátok annektálni akarnak
Zágrábból jelentik ; ,a király boszniai útja al­
kalmából a Starcscx ics-part egyre határozok 
tabban állást foglal az okkupáit tartományok 
annektálasa mellett. A zágrábi községtanács 
tegnapi ülésen Gasparovics községi tanácsos 
és tartománygyülési képviselő a Starcsevics- 
párt nevében a következő határozati javasla­
tot nyújtotta be :

Zágráb királyi főváros községtanácsa, 
mint a horvát székváros es az egész horvát nép 
érzelmeinek és reményeinek tolmácsolója, leg­

nagyobb örömmel üdvözli /. Ferencs József egyesületnek

hollandi lobogót.

— Tessék adót fizetni ! A városi hi­
vatalos lap ma megjelent száma közzéteszi a 
városi hatóság hirdetését, amelylyel a pénz­
ügyminisztérium június 9-én kelt 2018. számú 
rendeleté értelmében felszólítja mindazokat a 
polgárokat, akik 1904. január l-étöl 1906 má­
jus 15-ig adóhátralékban vannak, hogy adóju­
kat e hirdetés megjelenésétől számított 8 na­
pon belül az adóhivatalnál fizessék be. Akik 
e rendeletnek a nevezett határidőn belül nem 
tesznek eleget, azok ellen megteszik a törvé­
nyes lépeseket.

— A városi könyvtár megnyitása
A városi könyvtár, amely a nyári hónapokban 
zárva volt, szeptember hó 1 -én uira meg­
nyílik.

— Jótékony adomány Rosenberg 
helix, a hiúméi Hitelbank igazgatója, az el­
hunyt Guttmann L. emlékezetére 25 koronát 
ajándékozott a szegények segélyezésére alakult
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— A »Kassa« zátonyra Jutott Az
Adna tengerhajózási részvénytársasághoz ma 
távirat érkezett, amely hírül adta, hogy a tár­
saság »Kassa« nevii gőzhajója, amely útban 
volt Nápoly ból Genua, tele, Elba szigeténél zá­
tonyra jutott. A hajó allapota veszede'mes. 
A személyzetből senkinek sem történt baja. E 
szűkszavú jelentésen kívül bővebb tudósítás 
ezideig még nem érkezett

— Magyar művészeit Abbáziában 
Kapolnay Irén, Sághy Klementina, l'intér Imre 
es Komley Gyula, akik tegnap este a Eenice- 
szinkörben magyar eabaret-előadast tartottak, 
átrándttltak Abbáziába, hogy át ma este ma­
gyar előadást tartsanak. Holnap este a Fenice 
szinkö: ben ismétlik meg az előadást.

- Városi zeneiskola Az érdeklődő­
ket figyelmeztetjük, hogv szombaton, szeptem­
ber hó 1 -én megnyílik a városi zeneiskola tan­
folyama ■

— Az Alpesi Klub kirándulása Az

ra mentek, hogy ott próbáljanak szerencsét, lit 
is behatoltak az irodába, de midőn láttak, hogy 
ott nagyobb társaság van jelen, úgy tettek, 
mintha kártyát vetni e> jósolni jöttek volna. 
Az elöljáró, aki c~ak masnap tudta meg a 
plussei esetet, gyanútlanul kituszkolta az irodá­
ból a czigányokat.

Árlejtés kósxénsxállitásra A
zenggi m. kit. dohánygyár részére 1907 — 1909 
években s ükseges, évente mintegy 3500 me- 
termaz^a jominüségü kőszén szállításának biz­
tosi ására a dohánygyár igazgatósága árlejtést 
hirdet. Az ajánlatok «Ajánlat kőszénre« c<im• 
mel ellátva folyó évi szeptember 26-an délelőtt 

t.t óráig nyújtandók be a nevezett igazgatóság­
hoz, hol a közelebbi feltételek is megtekint­
hetők.

— Fa-eladás Az ogulini közbirtokosság 
erdőgazdasági hivatalában Ogulinban szeptem­
ber 15-én d. e. 19 órakor árverés fog tartatni I 
>977 drb luezfenyö-, 5520 darab bükk- es 362 I 
darab javorfatörzs 77.015 korona 38 tiller ki­
kiáltási ár me lett leendő eladása vegeit Kö­
zelebbi adatok a nevezett erdőgazdasági lm-ii- 
vatalban, valamint az ogulini, plaskii, briojeí,

jara-i erdögond-
Alpesi Klub vásár,iap családi kirándulást ren­
dez a Recsina forrásához. Gyülekezőhely az drezniki, zenggi es modrusi 
Európa-kavehaz ; indulás reggel hatodfél óra-1 nokságnál tudnátok meg.

— Betörés Voloscában A voloscai 
csendőrseg értesítette a fiumei rendőrséget,

kor. A társasebéd Kukuljanibun lesz A kirán-j 
dula-.on resztvenni akarók kéretnek, hogy eb- | 
beli szándékukat a Zanutel-fele könyvkeieske- I 
désben jelentsek be

— A Bzikvizgyárosok Egyesületé-!
nek gyűlése A Szikvizgyárosok Egyesülete j 
holnap délután 4 órakor a »Roda« vendéglő- I 
ben rendes évi közgyűlését tartja.

— Iskolai beiratás A Felső Klotild- 
utczai állami elemi leányiskolában, ismétlő is­
kolában e< kisdedóvóban a beiratasok szep­
tember hó 1., 2. és 3-an reggel 9 órától 12 
óráig tartatnak meg. Szeptember 1-én délután 
3 órakor lesznek a felveted pótló- és javító 
vizsgálatok. \z elemi iskola I osztályába a 6 
evet betöltött növendékek vetetnek fel. A tanu­
lók a beiraláskor szülőjük vagy annak megbí­
zottja kíséretében tartoznak megjelenni. A szü

hogy a múlt héten ismeretlen tettesek betörtek 
egy ott nyaraló vendég, Hahneberg Emília la­
kására. Ott minden szekrényt feltörtek es mint 
egy 900 korona értékű tárgyat loptak el.

— Jó fogás. A rendőrség tegnap három 
notórius tolvajt tartóztatott le A letartóztatot­
tak : Dobnikar András 45 éves, Ivane ich János 
20 éves es Bemeit Lajos 33 eves trieszti ille­
tőségű egyének. Mindhármat lopás miatt kö­
rözte a fiumei rendőrség. Donikart a horvát 
hatóságok is körözik s ezért átadták a szu - 
sáki rendőrségnek.

— Fiúméba és avámkülföldre szóló 
szállítmányok A mi gyár királyi állam­
vasutak igazgatósága közli, hogy a kereske-

Bor-eladás!
Természetes tiszte msgyerorszlgl és del- 

miczlai asztali boraim kitűnő minőségeit köz­
vetlen a tisztelt fogyasztó közönséggel akarom 
megismertetni, ajénlom:

Szekszárdi 2 éves ruling literjét 44 fill, 
lalmácziai 2 „ fehérbor „ 40 „

» pompás siller „ 36 „
Legkisebb vétel 30 liter, mely klvénetra 

költség nélkül házhoz küldetik és csapén a 
vérosl fogyasztási adó lesz külön felszámítva.

Mintát komoly érdeklődők Ingyen és bér­
mentve kapnak :

' PAUK ÖDÖN z=
borUerewUedö.

FIUME - Szabad kikötő - FIUME.
Telefon 470 szám

KorcNiuároHoK nagyobb vétel 
esetén Úti Ion árajánlatot kapnak.

tralthölthSlQlthSlthSlfrÜ

„BELLEVUE“
•ess vendéglő, kávéhéz és penzió

Cirquenicában
Közvetlenül a tenger mellett, szép teiraszszal s remek kilátással. 

Elsőrendű magyar konyha 
Tiszta zamatos borok 

Kőbányai polgári sör. 
Szépen berendezett 

szobák.

ujraoltási bizonyítvány okvetetlenül 
tandó. A kisdedóvóba a 3. évüket 
gyei mekek a születési es az oltási 
vány alapján vétetnek fel.

fel m uta- 
betöltött 
bizon vit-

, ... . . delemugyi miniszter engedetve alapi an n hiu-letesi adaiokrul szóló bizonyítvány, utast vagy 1 _ n,, , ,,, , v, • .J J fnéoa, va'ammt altalaban a küllőidre rendelt
gabona-szál litmányokat es őrleményeket — 
eltérö eg az üzletszabályzat 56. szakasza 4 
pontja alatt; általános halát ozmanyok'ól — 
soronkivül es elsősorban fogja továbbítani, mig 

Szegény gyermekek nyaralása a bel (Fiúmét kivéve) es a magyar-osztrák 
A ma esti személyvonattal tért vissza Szűcsi- forgalomban, a kocsi rakomány u teherárukra 
czáról az a 25 szegénv tin, akik ott a város ^ nézve (élő állatokat es romlandó árukat ki­
költségen nyaraltak. A gyermekeket szombaton ! veve) a felvétel es szállítási határidő iránt az 
délután 5 órakor a szegenyekházában orvosi üzletszabályzat rendelkezését fogja alkalmaz- 
vizsgálatnak vetik alá. tatni.

— Hajók forgalma. Tegnap és ma a 
következő hajók érkeztek a fiumei kikötőbe :

összeütköző
ö!..

az «Arabian« angol gőzös Liverpoolból ; a 
»Volturno« angol gőzös Kuliból, a »Buda II.« 
Adria-gőzös Cardiffból s a »Sipan« osztrák 
gőzös Cattaróból. — Elindult a »Zrínyi« Ad­
ria-gőzös Marseiheba s a »Layde Doris« angol 
hajó Port-Talbotba.

— Ragályos betegségek A városi 
hivatalos lap jelentese szerint Fiúméban az 
augusztus 20-ától augusztus 26 áir terjedő hé­
ten a következő lagalyos betegségek fordultak

— Készülék a hajók 
sének meggátlására. Egy berlini mérnök 
feltalálta annak a módját, mikent lehet auto­
matikus utón a hajók összeütközését megaka­
dályozni meg akkor is, ha sürü köd van a 
tengeren. Találmánya egv drótnélküli távíróké- 
szülékből ab, amelyet a hajó fedélzet ;n állíta­
nak tel. Ez a készülék legfeljebb 800 meter 
távolságra működik. Mihelyt két ilyen készü­
lékkel ellátott hajó egymás közelébe ér, a ké­
szülékek működni kezdenek es a csavart hajtó 
gépnek gőzcsövét mindkét hajón elzárják. X 
gépek azonnal beszüntetik működésüket es Ígyelő : Skarlát 3, difteritisz 2, tífusz 1 es vor- 

heny 1 esetben. Ragályos betegségben elhunyt a bajók kikerülik a katasztrófát 
egy ember. A kórházba Bescanuvából és Ab­
báziából egy-egy trachomas beteget szállítot­
tak be.

— Kóborló czigányok merénylete
Szombatról vasárnapra virradó éjjel kőbőr czi­
gányok ki akarták rabolni a plassei vasúti 
pénztárt. Két czigany, késsel kezében, behatolt 
az irodába, hogy az állomási elöljárót ártal­
matlanná tegyek s elvegyék tőle a pénztár ku1- 
csait. A czigányok azt hitték, hogy az elöljáró 
egyedül lesz az irodában s igy könnyen vé­
gezhetnék vele ; de midőn látták, hogy a vál­
tóőr is ott van, el akartak menekülni. A vál­
tóőr megfogta az egyik cziganyt s elvette tőle 
a kést, de a czigánynak végül mégis sikerült 
elmenekülnie, l'app állomási elöljáró revolve­
rért sietett ; de mire visszatért, a czigányok- 
nak nyoma veszett. A meghiúsult merénylet 
után a czigányok a szomszédos Lies állomás-

— Rendőrségi fairek. A rendőrség ma 
, letartóztatta Brant Dominika 18 éves koreniczai 
j illetőségű cselédet csavargás ; Basso Román

19 éves fiumei illetőségű eg vem közbotrány- 
csinálás ; Lackner Ferencz 59 eves pörgolini 
és ÍMckner Kristóf 29 éves muggendorli illető­
ségű egyéneket csavargás miatt

Czirkveniczába menők figyel­
mébe. Ajánljuk a tengeri fürdőinket látogató 
magyar közönségnek Valják Gábor »Crkvenica« 
vendéglőjét Czirkvenicztihan. Magyar konyha. 
Pensio lakás nélkül 3—5 koronáig.

Főszerkesztő ;
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő. 

Kiadótulajdonos :
«Unió» könyvnyomdái mílintézet.

Teljes penzió igen olcsó árakon. 
fi Oirquenicája érkező magyarok különös 

figyelmébe

CÄNTRIDÄ
NAGY TENGERI FÜRDŐ.

Oendéglő árnyékos kertben. — Csinosan bútorozott 
uendégszobák. Dillamos uilágilás. — Diz a flume 
uizoezefékből. — Kitűnő konyha és finom italok. 
— Díszterem ünnepélyek és bankettek részére.

Minden vasár- és ünnepnap katonazenekar hangversenyez.
Villamossal a várostól negyedórányi távolság Minden 
villamosnak összeköttetése van a fürdő omnibuszához.

Fflriló- es menetjegyek:
A yántsöél oda és vissza (erdővel együtt felnőtteknek 70 üli 

„ „ „ „ „ gyermekeknek 50
Giant. Pnölicotcl oís vissza fürdővel együtt felnőtteknek 60"

. » „ „ - „ „ gyermekelmek 40 „
10 drb bérletjegy:

A városból oda es vissza fürdővel felnőlteknek 6.- for
„ „ - , gyermekeknek 4.40 „

Giarí. Publicotol „ . „ „ felnőtteknek 5 - „
» » „ „ „ » gyermekeknek 3- „

Jegyek a villamosvasút kalauzainál kaphatók

ST ALUDTTEJ 'll
jégbehűtve kapható a

Központi Tejcsarnokban
(Via Ciotta 2. sz.j

pclrara-nlcint is 1.2 fillérért, 
teljes lej házhoz szállilua lilerenkinf 26 fill, 
naponta friss uaj, fúró. tejszín és tejfel.

Tájékozás végett tisztelettel tudatom a 
n. e. közönséggel, hogy Manojlovits János űr 
kilépett üzletemből s helyette Bloch Arnold 
urat bíztam meg üzletem vezetésével.
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Használt és nj
Zsákok raktára.
Bel- e- külföldi gyártmányú uj- es használt 

zsákok vétele és eladása.
Rupnik Hmil

L’rményi-t»*r t>. </,. Stcinznann-fclc ház.
.Telei:r. 226. ez

„De la Vilié" 
Szálloda, Kávéház és Étterem.

<% Az átutazó # 
és a helybeli magyarság 

találkozó helye. £
.A. Icá'vénázr'ba.n

piczi Sándor kaposvári czigányzenekara
ma és minden nap

NAGY HANGVERSENYT
tart.

mm Kőbányai és pilseni ősforrás! sörkimeres. *
Számos látogatást kér

Szentgyörgyi Ferencz,
a »De la Vilié« szálló, knvehaz ts étterem 

tulajdonosa.

Könyvnyomdái 
muintezet

II II

Tipográfia
artistica

írnám

„uA.d.ria‘* palota, palazzo „uA.d.ria“.
--------- TELEFON 224. ---------

r4 '4 <4 r4 e4 ^4 c4 
4 -4 ,4 .4 4 «4 <4 fei*-

rA? A <tií-T CM'S
<4 r4

fc5V>- OW
V V(Zpj lä*vJ 13M

V V V 1

<4 <4 <4 4 <4 4 -4
<4 i4 <4 4 t4 <4 <4

(4 <4 <4SZALUT ^
minden a nyomdászat lm vágó munkát 
gyorsan, szakismerettel és a legolcsóbban.

ÜT ESEGUISCE -«s
pron tani elite eon eoiioseenza del raino ed 
al piíi lmon mereato ognl lavoro tlpo- 

lltogratlco.

4 <4

g>

«u/lv- «útY^ vjv^ sJfvJM/1 ‘yj y AT
,u; 4*v-^ ^ W #

^ ^ ^ 
^ ^ *$* ^

^

Első fiumei magyar
szobafestő és téipázoló.

Vállal minden v szakmába vágó 
munkát a legjutányosabb árak mellett 
Szigorú pontosság es kiváló szakértelem 

A n. é. közönség b. pártfogását kéri

Altberger Ignácz
Vorsiu Deák 34 sz , IV. em.

Hirdetések 525»«.

Előfizetések és hirdetések >
„A Tengerpart"

kiadóhivatalához
Adria Palota, Híva Szápáry

ezimzendok.

X
<ü
lm

I V. E & A. de ROSSI
Piazza delié Brbe 7. (Óváros.) 

TöTcToször lrit"ü.n.tetett czipőra.l^rtá.ra,-
Saját készítésű legkitűnőbb

férfi-, női-, és gyermek czipők

i

O 
JB
^ S minden árban.

(f) I >1 írték szerinti megrendelések kfiogástalanul
eszközöltetnek.

■
■X
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0
JB
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N

Cl)

□ □
ELSŐ FIUMEI KENYÉRGYÁR

villany- vs gőzenhv berendezve, a hygivnia legújabb vivmányaival felszerelve

SZEPTEMBER HÓ l-én NVILIK MEG.
PF“ Via Gisella 3. (Ciotta ház) földsz. *^p||

yítvesz megrendeléseket minicnfcle tejes, vajas, /ehérsUtcmény és kenyérre szállodák, kávéházak, egyéb
nyilvános intézetek, valamint magánosok részére.

Házhoz szállítás. VALÚDI ROZSKENYÉR! Telefon sz. 785.

Nyomatott az «I nio» könyvnyomdában Fiume, (Adria palota. Ríva Szápáry).


